

Agenda Menageriet Vår 2017

Dato: Onsdag 05. April

Sted: VU24

Tid: 12:15

Dagsorden:

1 [Formalia]

1-1 Valg av møteleder og referent

1-1.1 Erlend er møteleder

1-1.2 Erlend og Ulrikke samarbeider om referat

1-2 Godkjenning av innkalling og referat

1-2.1 Godkjent

2 [Oppfølging]

2-1.1 Påskeeggjakt

2-1.1.1 Droppes

3 [Beer Pong][21.04]

3-1 Plan

3-1.1 Finne tre personer som kan dømme de første kampene. Være tydelig på at de lagene som går ut må stille med en dommer. Henge opp påmelding m/lagnavn

3-1.2 Veljko hører med Anders angående bord. Prøver å skaffe bordtennisbord

3-1.3 Inngang: 70/80

3-1.4 Starter 19:00

3-1.5 Tenker maks 12 deltakere

3-2 PR

3-2.1 Plakat på god vei. X2

3-2.2 Plakat opp før påskeferien

3-2.3 Arrangement

3-3 Innkjøp

3-3.1 Har Beer Pong – baller

3-3.2 Kjøper inn 60 store plastkopper

3-4 Ansvar

3-4.1 Rigging: Ulla og Veljko

3-4.2 Rydding: Styret. Hører hvem som har mulighet neste møte.

4 [Mena Lan][22.04]

4-1 Plan

Tar en gjennomgang neste møte.

4-2 PR

Vegard og Tord fikser arrangement/plakat.

5 [Diverse]

5-1 Styrepils

Neste styrepils 19/04 enten ute eller hos Veronica.

6 [Menagym]

6-1 Fredag 7.04 09:30 – 11:30: Håkon

6-2 Fredag 21.04

Mari tar ansvar, høre med Kristian Ruth.

Erlend booker hall mandag 17/04.

7 [Til neste møte]

7-1 Velge møtedato

Onsdag 19/04 kl 16:15

Gjennomgang av økonomi og plan for MENA LAN.

8 [Eventuelt]

8-1 Økonomi

Har fått innvilget penger til å betale for vekterutgifter, men må muligens dekke renter selv.

8-2 Masterpresentasjoner

Har fått innvilget penger. Holder på å sende ut mail til mastergradsstudenter. Blir i begynnelsen/midten av mai (uke 19)

Med vennlig hilsen

Erlend Hall

Styreleder

Menageriet